

OTVARANJE VODOVODA „KOŠĆELOVAC“

Dana 01.03.2014. godine otvoren je vodovod „Koščelovac“ u Gornjim Martinićima. U prisustvu predstavnika Opštine Danilovgrad, poslanika, odbornika, predstavnika Ministarstva poljoprivrede i ruralnog razvoja, kao i velikog broja građana, predsjednik Opštine Danilovgrad Branislav Đuranović i dr Petar Ivanović, ministar poljoprivrede i ruralnog razvoja zvanično su otvorili vodovod.

Prisutnima se obratio dr Đoko Jočić, predstavnik mještana Gornjih Martinića, koji je u svom govoru zahvalio investitoru Opštini Danilovgrad i izvođaču radova JP „Vodovod i kanalizacija“ Danilovgrad i rekao da je ovo dan za pamćenje za Martiniće, te da se na kvalitetan način rješava pitanje nedostatka vode u ovom kraju, posebno u ljetnjim mjesecima, a da je riješeno i snabdijevanje vodom Spomen doma Martinićka bitka, kao vrlo značajnom kulturno-istorijskom spomeniku.



Predsjednik Opštine Danilovgrad Branislav Đuranović je prije svega u svom govoru ukazao da je otvaranje vodovoda rezultat predanog rada i dobre saradnje lokalne uprave, Ministarstva poljoprivrede i ruralnog razvoja, Mjesne zajednice, građana i JP „Vodovod i kanalizacija“, uz izražavanje zahvalnosti i projektantima. Predsjednik je naglasio da je u pitanju kraj koji i istorijski i građanski obvezuje, te da se otvaranjem vodovoda rješava značajno pitanje za isti. Takođe, istakao je da postoje planovi i za ubuduće i da će se i dalje raditi na poboljšanju kvaliteta života građana.

Ministar Petar Ivanović je istakao da je otvaranje vodovoda jedan od pokazatelja kako treba raditi i kakvi su rezultati posvećenog rada, te da je zajednička saradnja u svim oblastima od velike važnosti. Ukazao je na značaj povratka mladih ljudi na selo i na mogućnosti koje pruža bavljenje poljoprivrednom proizvodnjom. Uz želju da se pristigla voda koristi ne samo na zdravlje već i za bolje prinose, poželio je rodnu godinu svim poljoprivrednicima.

Podsjećamo, projekat je realizovan u periodu od septembra 2013. do februara 2014. godine. Iznos investicije je 35.000 €. Urađen je pristupni put i kapija, kaptaža vodoizvorišta, rezervoar 10 m³, cjevovod Ø 63, dužine 530 m. U okviru projekta su izvedene dvije česme i uvedena voda u Spomen dom Martinička bitka.

